¥. Dopli do tabulky nasobky 4.

4
40
€. Vypodéitej.
> 152 3= 6.4=
4.4= 20 2= 18,23 =
27:3= 7.4= 10.4 =
9.4= 165 2= 8.4=

J. Doplii nasobilkové étverce.
(V koleckach jsou souciny ve ctvercich jsou cinitelé.)
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@. Na parkovisti bylo 5 motocykld, 10 aut a 4 tiikolky.
Kolik kol mély véechny dopravni prostredky dohromady?
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(27:3).4:@ 0.3).4=[12
(18:3). =E (15-8).4=(26
(14:2).4=[29 (10:2).4=[20
(90 - 80) . 4 =| 40 (66— 60) . 4 =(22

Kolik korun Ondrovi jeSté chybi,
kdyZ m4 jen 20 korun? _ _ _ _ _ _ _ _

8. Doplii éisla do tabulky.
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¥. Doplii tabulku.
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| &% David si kupoval v knihkupectvi zlevnéné knihy.
Jedna kniha stala 4 K& V kasicce mél 36 KC.
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1 Cestou potkal Martina.
Ten dostal od babicky 24 korun.
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Kolik knih i koupll Marvir¢ _ — — — ————

i { ./ N ,._,,,»,‘1“ .»~I~. ,ﬂl“"~“" ~f
Kolik knih 81 Kouplil oba chlapci

dohromady? _ _ _ — — ———

Doplii do tabulky, kolik K¢ bude stat:

pocet knih 1Z) 9 & & 10 7

K¢
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Je Doplii spravné Cinitele, aby platila rovnost.

=15 . =20 : =36
=27 : =12 : = 18
=24 ; =21 : =32
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7. vypocitej.
46 + 20 = 30 + 68 = 79 + 20 =
25+ 30 = 40 + 25 = 86+ 10 =
72+ 20 = 30+ 54 = 37 +50 =

2. Na vylet mélo jet 56 chlapcﬁ a 30 divek.
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Kolik deti /J(:JJ"("‘"L7 fid v \ let ¢ celkems

J» Vypocitej.
s e R 60+ W =84
50 +oii=/2 h2igis. =92 80 = =195
70+. =94 69.+ " 4=89 47 =167
40+ __ =85 36 +¥. %= 56 735" ¥ =93

4. vypoéitej.

48 —20 = 85=10= 52-20=
96 -60 = &8 —40 = 99-50+=
76 -060 =

73 -50 = 69 -30 =
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5. Maminka koupila dvé stupy, 3
Modrd mérila 26 m, Cervens 30 m, %
KOIIR o€ stuhy dohroma, ly? 3
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€. Rozdil je 30, mensenec 39. Vypocti meniitele.

7. Vypoéitej. Vysledky v Fadcich porovnei.

23+50-30= 75 -40 + 60 =
70 + 19-60 = 100-50+23 =
99 -20 + 10 = 25 +50-60=

8. Dopli spravné do tabulky.

mensenec  mensitel rozdil  rozdil + 10

39 19
20 44




